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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми Прибуток підприємства є одним з основних 

узагальнюючих показників діяльності підприємства, що відображає 

ефективність і раціональність використання трудових, матеріальних і 

фінансових ресурсів, результати впровадження нової техніки й прогресивної 

технології, удосконалення результатів праці, виробництва та управління. 

Прибуток  є  основним  джерелом  поповнення  власних  фінансових  

ресурсів  підприємства,  формування  грошових  фондів,  необхідних  для  

фінансування  поточної  діяльності  й  розвитку  підприємства.  У  той  же  

час  збільшується  його  значення  у  формуванні  бюджетних  ресурсів,  

позабюджетних  і  благодійних  фондів. Все це і зумовило актуальність теми 

дослідження. 

 

Мета дослідження - визначення резервів і шляхів підвищення 

прибутку підприємства, аналіз прибутку в ТОВ «Новотех-Термінал», та 

використання прибутку даного підприємства. 

 

Завдання дослідження:  

1.  Розглянути економічну сутність прибутку й фінансових результатів з 

урахуванням їх ролі в ринкових умовах; проаналізувати, існуючи методики 

визначення фінансових результатів діяльності. 

2.  Визначити порядок формування прибутку й результатів діяльності 

підприємства. 

3.  Обґрунтувати напрямки удосконалення формування прибутку 

підприємства з метою знаходження додаткових резервів збільшення його 

обсягів. 

 

Об’єкт  дослідження - шляхи підвищення обсягу прибутку 

підприємства.  

 

Предмет дослідження - теоретичні питання, принципи, логіка, 

способи та практичні аспекти формування механізму формування, розподілу 

та використання прибутку підприємства на прикладі підприємства ТОВ 

«Новотех-Термінал». 

 

Методи дослідження Методологічною основою дослідження є: аналіз, 

синтез, узагальнення, пояснення, систематизація, класифікація, статистичний 

метод, метод реферування літератури.. 

 

Інформаційна база дослідження - наукові публікації і монографічні 

видання вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-законодавчі акти 

України, матеріали наукових конференцій і досліджень, звіти та аналітичні 

матеріали Головного управління економіки Одеської обласної державної 

адміністрації, Державного комітету України з питань регуляторної політики 



та підприємництва, статистична інформація Державного комітету статистики 

України та Головного управління статистики в Одеській області, періодична 

та навчальна література, дані фінансової звітності підприємства  (№1 – 

Баланс; №2- «Звіт про фінансові результати »), статистична звітність ТОВ 

«Новотех-Термінал» та інші надані матеріали. 

 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(51 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 67 сторінок. Основний 

зміст викладено на 62 сторінках. Робота містить 16 таблиць, 4 рисунка. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Сутність та значення прибутку в сучасних 

умовах господарювання» розглянуто економічну природу прибутку 

підприємства; досліджено чинники підвищення обсягу прибутку 

підприємства.  

У другому розділі «Аналіз та динаміки прибутку ТОВ «Новотех-

Термінал» проаналізовано основні техніко-економічні показники діяльності 

ТОВ «Новотех-Термінал»; зроблено аналіз прибутку ТОВ «Новотех-

Термінал» в динаміці років  

У третьому розділі «Шляхи підвищення  прибутку ТОВ «Новотех-

Термінал»» запропоновані заходи, спрямовані на підвищення прибутковості 

діяльності ТОВ «Новотех-Термінал». 

 

 

ВИСНОВКИ 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Аналіз показує, що основні техніко-економічні показники ТОВ 

«Термінал-Новотех» протягом досліджуваного періоду мають тенденцію до 

зниження, що свідчить про зниження ефективності господарської діяльності 

підприємства. 

2. В 2018 році відбувається збільшення обсягу реалізованої 

продукції на 6,57 % у порівнянні з 2016 роком, а збільшення собівартості 

реалізованої продукції на 8,38 %. Такі тенденції спостерігаються протягом 

усього аналізованого періоду. Перевищення темпів росту обсягу реалізованої 

продукції над темпами росту собівартості привело до збільшення витрат на 1 

грн. реалізованої продукції на 1,11 %.   

3. Аналіз показує, що  прибуток від операційної діяльності 

знижується протягом 2016–2018 років. Відхилення склало -1131 тис. грн. Це 

важливі негативні тенденції в діяльності даного підприємства, оскільки 

операційна діяльність є основним напрямком діяльності. 

4. Протягом досліджуваного періоду спостерігається тенденція до 

зниження балансового прибутку та чистого прибутку протягом 2016–2018 

років, відповідно на 229 тис. грн. та 484 тис. грн. 

 


